Xumus — 3TO HAyKa O BEIIECTBAX, UX
CBOMCTBAX U MPEBPAILCHUSX.










BCIICCTBO MOJICKYJIA



Kak orMeputh 1 MOJb BemiecTBa?

Heo0xo1umMo B3SITh CTOJIBKO IPaMMOB
BEIIIECTBA, KAKOBA OTHOCHUTEIbHAsI aTOMHAas
WJIM OTHOCHUTEINIbHASI MOJICKYJIIpHas Macca
3TOrO BEIIECTBA.




1 Mos BoOoel = 18 T

M (H,0) = 18

H,0

MOJIEKYJIa BOIbI



1 Monb kuciaoponga = 32 r

M(0,) = 32

H,0

MOJIEKYJa KHCIIopoaa






Jlopennio ABorazipo
(1776 — 1856 1T.)

IIpr OIMHAKOBBIX TEMIIEPATYPE U
JaBJICHUM B PaBHBIX 00BbEMAX
HJICATIBHBIX Ta30B COACPKUTCS
OJWHAKOBOE YHCJIO MOJIEKYII.

N, — mocrosiHHas ABOraapo.












Yucao mosekya (V)

4 )

H-Oxx ., O

\_ J




Yucao mosekya (V)

4 )

H-Oxx ., O

\- /
4 )

H,0




M — MousipHas Macca
M = 1 r/monb

M (H,) = 2 r/monb
M (FeS) = 88 r/moinb
M (Fe) = 56 r/moib
M (S) = 32 r/monb



M — MousipHas Macca
M = 1 r/monb

M (H,) = 2 r/monb
M (FeS) = 88 r/moinb
M (Fe) = 56 r/moib
M (S) = 32 r/monb

KuioMoiib: 1 kmoiib = 1000 monp
MIIIUMOJIB: 1 MMmoinb = 0,001 Mo




Konnuectso BerecTna (n)

H20 sz

H- O HZO




Monapnasa macca — dpu3ndecKas BEINUNHA,
KOTOpas paBHA OTHOIIIEHUIO MAacChl BEIIECTBA
K €ro KOJIMYECTRY.




3amaua 1.
CKOJIBKO MOJICKYJI COIEPIKHUT YIIICKUCIIBIA ra3 KOJIUYSCTBOM
\BGHIGCTBEI 2,5 MOb?

~N

J




-
3agaua 1.

CKOJIBKO MOJICKYJI COIEPIKHUT YIIICKUCIIBIA ra3 KOJIUYSCTBOM
KBeuIGCTBa 2,5 MOJb?

~

J

JlaHo:



-
3agaua 1.

CKOJIBKO MOJICKYJI COIEPIKHUT YIIEKUCIIBIA Ia3 KOJINYECTBOM
\BGHIGCTB& 2,5 MOJb?

~N

J

JlaHo:

> O

H-> O




3agaua 1.
CKOJIBKO MOJICKYJI COIEPIKHUT YIIEKUCIIBIA Ia3 KOJINYECTBOM
\Beme(:TBa 2,5 MOJb?

~N

J

JlaHo: Pemenue.
H > OO H-O
| o= PO @ _
H-> O . . « >




3agaua 1.
CKOJBKO MOJIEKYJI COAEPKUT YIIIEKUCIBINA ra3 KOJIMYECTBOM
BemecTsa 2,5 MOJIb?

JlaHo: Pemenue.
H--> < H.O
| o= BT @
H-> O . . « >

i > «>»



3agaua 2.
KakoBa macca keie3a (B rpaMMax), COOTBETCTBYIOIIAS
KoinuecTBy Bemecta 0,25 mojn?




3agaua 2.
KakoBa macca keie3a (B rpaMMax), COOTBETCTBYIOIIAS
KoiuuecTBy Bemiectsa 0,25 Monb?

JlaHo:



3agaua 2.
KakoBa macca keie3a (B rpaMMax), COOTBETCTBYIOIIAS
KoiuuecTBy Bemiectsa 0,25 Monb?

JlaHo:

m(Fe) —?




3agaua 2.
KakoBa macca keie3a (B rpaMMax), COOTBETCTBYIOIIAS
KoiuuecTBy Bemiectsa 0,25 Monb?

JlaHo: Pemenue:

O O

H. O

m(Fe) —?

- - . « >



3amgaua 2.
KakoBa macca keie3a (B rpaMMax), COOTBETCTBYIOIIAS
KoiuuecTBy Bemiectsa 0,25 Monb?

JlaHo: Pemenue:

O > O

H, O

m(Fe) —?

- - . « >

N > «<>»



3agaua 3.
Omnpenenute maccy xnopa (Cl), conepskamerocs B 29,25 r
noBapennoit coau (NaCl).




3amaua 3.
Omnpenenute Maccy xiopa (Cl), cogepsxamierocst B 29,25 r
noBapenHoi coau (NaCl).

JlaHo:

M(Na) = 23 r/moinb
M(C]) = 35,5 r/monb
m(NaCl) =29,25 r

m(Cl) - ?




3agaua 3.
Omnpenenure maccy xnopa (Cl), conepxkamerocs B 29,25 r
noBapennoii conu (NaCl).

JlaHo: Pemenue.

M(Na) = 23 r/moinb T - «< »
M(C]) = 35,5 r/monb
m(NaCl) =29,25 r




3agaua 3.
Omnpenenure maccy xnopa (Cl), conepxkamerocs B 29,25 r
noBapennoii conu (NaCl).

JlaHo: Pemenue.

M(Na) = 23 r/moinb T - «< »
M(C]) = 35,5 r/monb
m(NaCl) =29,25 r




